交通银行宿迁分行

党建引领 赋能地方发展 书写金融服务担当答卷

抓主业 金融赋能地方发展显担当

惠民生 便民金融服务群众暖民心

近年来,交通银行宿迁分 行坚持以习近平新时代中国特 学习贯彻党的二十大和二十届 三中全会精神,牢牢把握金融 工作的政治性、人民性,坚持以 高质量党建为引领,主动融入 宿迁市改革发展大局,将党的 政治优势、组织优势转化为服 务地方经济、支持民生改善、推 动乡村振兴的强大动能,在服 务宿迁经济社会高质量发展的 生动实践中彰显国有大行的责 任担当。

在党建引领的旗帜下,交通银行 宿迁分行锚定服务实体经济这一目 标任务,组建党员攻坚队(先锋队)、 党员示范岗,充分发挥"两个作用"。 全行干部员工充分释放金融"活水" 效能,在助力"经济大省挑大梁"的进 程中不断提升金融服务的精准度和

为实现这一目标,交通银行宿迁 分行聚焦服务实体经济、防控金融风 险、深化金融改革三大任务,全力推 动高质量发展,为区域经济注入强劲 金融动能。在金融服务提质增效方 面,该行坚持以高质量信贷供给为主

交通银行宿迁分行始终坚持

以人民为中心的发展思想,立足

金融服务惠民生的核心使命,通

过激活县域金融动能、服务乡村

振兴、普惠金融精准滴灌等举措,

切实将金融服务延伸至民生发展

在激活县域金融发展活力方

的"神经末梢"。

线,主动融入宿迁"两重""两新"和 "615"产业体系,制定金融"五篇大文 章"行动方案,实施挂图作战。自 2024年9月份起至今,该行各项贷款 增幅连续10个月跑赢全市平均水平, 市场占比连续三年保持提升。截至 2025年6月末,交通银行宿迁分行人 民币各项贷款时点余额达 187.48 亿 元,较年初增长18.16亿元,增幅 10.72%。其中服务实体贷款余额 225.26亿元,净增19.97亿元,增幅 9.73%。在深化改革激发活力上,该 行围绕"补短板、调结构、强基础、稳 内控"四项重点工作,以"三稳三进"

为主线,持续推进"一二三四五"工作 路线图;在防控金融风险方面,该行 强化前瞻管理意识,压实风控责任, 定期召开风险分析例会,对重点行业 开展专项排查,对内常态化推进员工 行为排查,引导干部员工坚持"五要 五不",践行中国特色金融文化。近 年来,该行持续保持重大风险事件 "零发生",不良额、不良率实现双降, 资产质量持续向好,为高质量发展筑 牢安全底线。

围绕全市经济社会建设发展重 点和特色产业,交通银行宿迁分行紧 盯重点领域和重大项目建设,积极向 上协调资源、争取额度,全力做好金 融服务工作。今年以来,该行已经为 4个省重大项目提供3.12亿元融资支 持,为17个市重大项目提供11.89亿 元资金支持。此外,该行还积极响应 金融支持大规模设备更新的部署要 求,用好设备更新贴息及再贷款政策 工具,为某有限责任公司、某股份有 限公司申报2亿元融资并获批。值得 一提的是,该行以苏酒集团贸易股份 有限公司为核心企业创新开发的"苏 酒贷",是交通银行全省唯一业务余 额突破10亿元的一体化场景定制项 目产品。

坚持党的领导、加强党的建设,是我 国国有企业的光荣传统,是国有企业的 "根"和"魂"。金融是现代经济的核心,做 好金融工作必须坚持和加强党的全面领 导。只有坚持党建引领,才能确保金融改 革发展的正确方向,真正实现"金融为民"

近年来,交通银行宿迁分行深刻把握 坚定不移全面从严治党的战略方针,切实 履行主体责任,逐步形成党委领学促学、 创新学习载体、全员覆盖学习的良好思想 学习体系。该行每年及时制定党委理论 学习中心组学习计划和教育培训项目规 划;严格执行"第一议题"制度,构建"学 习、落实、督办、评估"闭环管理;不断巩固 深化主题教育和党纪学习教育成果,以优 良作风砥砺初心使命;积极运用线上学习 平台,及时跟进推送学习资料及工作动 态,在全行上下营造浓厚学习氛围。

交通银行宿迁分行始终坚持以党建 为"指南针",让金融在服务国家大局、守 护人民利益的道路上乘风破浪,为中国式 现代化注入源源不断的动力。

树旗帜』 党管金融践行"为民"初心

> 面,该行紧扣国家战略,抢抓产业 转移机遇,深化县域网点服务效 能。针对沭阳、泗阳等县域产业 特色,定制差异化金融服务方案, 强化县域实体经济融资支持,为 县域经济发展注入源头"活水" 在服务乡村振兴领域,该行聚焦 农村基础设施建设、农业现代化 发展等关键环节,助力农村人居 环境改善和农业现代化提档升 级。该行通过提供固定资产贷款 的方式,支持某渔业养殖基地建 设,助推某绿色高效农业项目,为 乡村振兴战略实施提供坚实金融 支撑。在普惠金融服务上,该行 秉持"普聚金融服务,惠及千企万 户"理念,持续加大普惠贷款投放 力度。截至6月末,该行小企业 贷款余额达13.84亿元,较年初净

> > 民生福祉,枝叶关情。交通 银行宿迁分行以服务民生为核 心,多措并举提升客户服务效 能。为解决群众就近激活社保卡 的难题,该行在网点设置专用窗 口、配备专职人员,增添休息座椅 等设施,减少客户等候时间,优化 金融服务体验;针对行动不便群

> > 增3.96亿元,增速40%,近三年复

合增长率达 47.6%,让金融服务

切实惠及更多小微企业与群众,

为改善民生、促进就业贡献更多

金融力量。

体,提供上门激活服务,切实解决 群众难题,彰显大行担当。在养 老金融服务方面,该行积极推动 养老金融发展,不断扩大养老金 融服务覆盖面,提升数字养老金 融服务水平,适老化服务网点覆 盖率达75%,其中交通银行宿迁 洋河支行被评为"2024年江苏银 行业文明规范服务适老网点",是 全市唯一上榜的银行网点。在金 融消费者权益保护上,该行围绕 "一老一小一新"等重点人群,积 极开展金融知识进校园、进企业、 进社区等宣教活动,让广大消费 者"知金融理,做明白人"

此外,交通银行宿迁分行坚 持"客户至上"。2024年4月,当 接到为白血病小患者搭建捐款 渠道的需求时,该行工作人员迅 速响应,启动特事特办绿色通 道,不到一天就上线了捐款平 台,既解了客户燃眉之急,也为 "银医合作"开拓了新方向。在 日常工作中,该行针对难以亲临 柜台办理业务的个人客户,依据 实际情况专门开通绿色服务通 道,用心用情为特殊群体做好服 务。通过一系列便民举措,该行 将金融服务与民生需求紧密结 合,为民众带来实实在在的便利 与关怀。

奋楫扬帆正当时,砥砺前行 再出发。在成立15周年之际,交 通银行宿迁分行将紧紧围绕市 委、市政府"省内作出更大贡献、 全国奋力争先进位"的目标定位, 高擎党建旗帜,不断提升金融服 务实体经济的能力与温度,为全 面推进中国式现代化宿迁新实践 而努力奋斗!



本版组稿:徐欢 余宏伟